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ΠΡΟΣ:   Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.                                                           Αρ. Πρωτ.:300/89Φ.ΔΣ/2020 
                                                                                             Ρόδος, 02 Σεπτεμβρίου 2020 
                   
                 
ΚΟΙΝ:    Μέλη ΕΣΠΕΕΡ 
              ΔΣ ΕΣΠΕΕΡ 

     
        

ΘΕΜΑ:  Μέριμνα υπέρ Στρατιωτικού Προσωπικού.  
 
             Στις 01/09/2020 το Υπουργείο Παιδείας αποφάσισε την έναρξη σχολικής 
εκπαίδευσης να πραγματοποιηθεί στις 14/09/2020 από τις 07/09/2020 που ήταν 
προγραμματισμένα λόγω μέτρων του Covid-19. Αυτή η απόφαση έχει σαν αποτέλεσμα 
να επιφέρει μεγάλες δυσκολίες για την εβδομάδα που έρχεται στα στελέχη που 
εργάζονται και οι δύο είτε στον ιδιωτικό τομέα, είτε στον ευρύτερο δημόσιο τομέα. 
 
              Κατανοούμε και σεβόμαστε πλήρως ότι για σοβαρούς λόγους δεν μπορεί να 
δοθεί άδεια προς το παρόν από τις Διοικήσεις, όμως πρέπει επίσης το ίδιο να γίνει 
κατανοητό και σεβαστό από την Ιεραρχία των Ενόπλων Δυνάμεων το μεγάλο πρόβλημα 
που δημιουργείται στα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων με την φύλαξη των τέκνων για το 
λίγο χρονικό διάστημα έως ανοίξουν τα Σχολικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Χώρας στις 
14/09/2020. 
 
              Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου κατόπιν πολλών 
αιτημάτων των μελών της, προτείνει να υπάρχει η οποιαδήποτε διευκόλυνση των 
στελεχών προς τα τέκνα τους ακόμα και με άδεια των στελεχών για τις μέρες που θα είναι 
κλειστά τα Σχολικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα έως τις 14/09/2020 που θα ανοίξουν σύμφωνα 
με την ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας.  
 
               Επίσης, προτείνουμε την διευκόλυνση των στελεχών στην μεταφορά των 
τέκνων προς τα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα κατά την πρωινή ώρα έναρξης μαθημάτων και 
την οποιαδήποτε ώρα λήξης μαθημάτων για τις πρώτες μέρες της σχολικής εκπαίδευσης 
καθώς η λήξη μαθημάτων γίνεται πολύ νωρίτερα από το καθορισμένο. 
 
                Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου παραμένει πιστή στην 
διάθεση των συναδέλφων, ώστε να αναδείξει κάθε πρόβλημα και αδικία για να προβεί σε 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΥ 
(Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ.) 

 

 Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ΄αριθμ. 189/2016 διάταξη        

 του Ειρηνοδικείου Ρόδου, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων που   

 τηρείται στην Εκουσία Δικαιοδοσία του Μονομελούς Πρωτοδικείου   

 Ρόδου, με αύξοντα αριθμό 2/12-01-2017. 

 ΑΦΜ                             :  997087740  

 ΔΟΥ                              :  ΡΟΔΟΥ  

 ΕΔΡΑ                            :  ΚΛΑΥΔΙΟΥ ΠΕΠΕΡ  5Β, 85100 ΡΟΔΟΣ 

                                          Όπισθεν του Κτιρίου που στεγάζεται το   

                                          Στρατιωτικό Πρατήριο. 

 SITE                              :  www.espeer.pomens.gr        

 E-MAIL                          :  ESPEERK@GMAIL.COM  

 ΤΗΛ ΕΠ/ΝΙΑΣ                : 6951369806, Πρόεδρος 
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κάθε διεκδίκηση και επίλυση υπέρ του συνόλου του προσωπικού των Ενόπλων 
Δυνάμεων.  

 
            Παρακαλούμε την Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών 
(Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.) όπου κοινοποιείται το παρόν έγγραφο να προβεί στις όποιες ενέργειες για 
την υλοποίηση μέριμνας του Στρατιωτικού προσωπικού. 
              
 

      Με σεβασμό και εκτίμηση 
                                                  Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                                        Ο                                              Ο 
                                 Πρόεδρος                            Γεν. Γραμματέας  
         
                       Αντώνιος Καρτσωνάκης           Νικόλαος Αντωνόπουλος 
                          ΕΠ.ΟΠ Επχιας (Τ.ΠΖ)               ΕΠ.ΟΠ Επχιας (ΠΖ)                                                                          
                            Τηλ: 6951369806                      Τηλ: 6971601974 

 


